

Dobrý den, ve Zpravodaji Vám zasíláme aktuální informace ze sportovního prostředí :

INVESTIČNÍ VÝZVA Kabina 2024 pro obce do 3 tis. obyvatel

Národní sportovní agentura zveřejnila na svých stránkách investiční výzvu Kabina 2024.
<https://nsa.gov.cz/dotace/investice-nad-10-mil/kabina-2024-investice/>

Případné **dotazy** lze směřovat na email: dotace@agenturasport.cz nebo na tel: +420 704 857 111 (čas vyhrazený pro telefonické konzultace PO – ČT: 09 – 12).

Výzva je v souladu s dokumentací programu zaměřena **na zajištění rozvoje sportovní infrastruktury v obcích do 3 tis. obyvatel**, prostřednictvím technického zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) sportovních zařízení včetně jejich zázemí, výstavby sportovních zařízení včetně jejich zázemí, případně vybudování bezbariérových přístupů do sportovního zařízení. Příjemcem dotace může být jak obec, tak sportovní spolek/klub.

ZAHÁJENÍ PŘÍJMU ŽÁDOSTÍ
2. 9. 2024 od 12:00 hod.

UKONČENÍ PŘÍJMU ŽÁDOSTÍ
29. 11. 2024 do 12:00 hod.

ZLATÁ KORUNA Královéhradeckého kraje 7. ročník

Jednou z dlouhodobých priorit kraje je podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže. Tato priorita je realizována zejména prostřednictvím nestátních neziskových organizací a jejich dobrovolných pracovníků. Cílem Královéhradeckého kraje je ocenění jejich dlouhodobé práce a vyzdvižení nezastupitelné role dobrovolných pracovníků při práci s dětmi a mládeží.

Nominováni mohou být dobrovolníci dlouhodobě pracující s dětmi a mládeží po dobu minimálně 3 let, kteří působí v neziskové organizaci, škole či školském zařízení se sídlem v Královéhradeckém kraji a nebyli oceněni cenou „Zlatá koruna Královéhradeckého kraje“ v posledních 3 letech. Na ocenění může být navržena pouze osoba starší 18 let. Dobrovolníkem je pro potřeby oceňování pracovník, který nepobírá za práci s mládeží, za kterou je navrhován na ocenění, pravidelný finanční honorář (odměnu).

Návrhy na nominaci podává jakákoli právnická osoba, která do termínu stanoveného pro podávání návrhů na nominaci zašle kompletně vyplněný nominační formulář a požadované přílohy. Návrhy na nominaci je možné podávat do 28. července 2024 v listinné podobě na adresu či podatelnu krajského úřadu:

Propozice soutěže a odkazy naleznete v příloze. Kompletní pravidla pro oceňování jsou k dispozici na stránkách Školského informačního portálu Královéhradeckého kraje.

Report z loňského udílení cen:

<https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/zlata-koruna-kralovehradeckeho-kraje-ma-sve-majitele-389002/>

ČUS ocenila Radka Bohuňovského

V rámci letošního významného životního jubilea, převzal Radek Bohuňovský (Cykloklub Jičín – na fotografii vpravo) Čestné uznání od ČUS za významný a vyjimečný celoživotní přínos sportu.



Radek dosáhl obdivuhodných výkonů při potápění, kde patří mezi absolutní českou špičku. Pyšnit se může excelentními výkony v hloubce ponoru, ale snad ještě více jej těší zážitky z mimořádných expedic, během kterých se, k některým vrakům lodí dostal jako první potápěč na světě! V posledních letech věnuje velké úsilí mladým sportovcům Cykloklubu Jičín, jako jeho předseda i trenér mládeže. A společně s Petrem Kordíkem začínají sklízet plody své usilovné a systematické práce, když jejich sportovci získávají vítězství a medaile nejen na krajské, ale i celorepublikové úrovni! Ocenění za ČUS předal osobně tajemník Jiří Kapucián (vlevo). Gratulujeme a přejeme mnoho příjemných chvil se sportem i v letech následujících!



Nové povinnosti zaměstnavatele DPP

vzhledem k aktuálním změnám v právní úpravě posílám informace o změnách týkajících se zaměstnanců pracujících na **dohody o provedení práce (DPP)** a nových povinnostech zaměstnavatele ve vztahu k ČSSZ.

1. Registrace zaměstnavatele

(týká se pouze těch, kteří ještě na příslušné OSSZ nejsou jako zaměstnavatel registrovaní)

a) pokud v červenci 2024 zaměstnáváte zaměstnance na DPP, musíte se registrovat na příslušné OSSZ jako zaměstnavatel (formulář zde:

<https://eportal.cssz.cz/fas/formservice/filler.open?DocID=549585225>).

Pozor v části A po vyplnění adresy nezapomeňte správně uvést "Vznik zaměstnavatele z důvodu právního nástupnictví" - **NE** (automaticky je nastaveno ANO)!

Registrace musí být provedena do konce července, doporučuji však provést co nejdříve - OSSZ Vám přidělí variabilní symbol (trvá to až 8 dní), který budete potřebovat pro hlášení příjmů zaměstnanců, které budete posílat již v srpnu 2024.

b) pokud v červenci 2024 zaměstnance na DPP nezaměstnáváte, ale v budoucnu zaměstnávat budete, provedete registraci zaměstnavatele do 8 kalendářních dnů od vzniku pracovního poměru (uzavření DPP).

Poznámka na závěr: Údaje o zaměstnavateli je třeba mít aktuální, tj. všechny změny (název, sídlo atd.) hlásit na OSSZ do 8 kalendářních dnů ode dne změny.

2. Přihlášení zaměstnanců

Každý jednotlivý zaměstnanec pracující na DPP bude muset být přihlášen na příslušnou OSSZ. Stávající zaměstnanci (DPP) do 20. 8. 2024, nově uzavřené DPP vždy do 20. dne měsíce následujícího po měsíci uzavření DPP.

Na stránkách OSSZ bude formulář "Výkaz příjmů zúčtovaných zaměstnavatelem zaměstnancům činným na základě dohody o provedení práce" (VPDPP), kde bude možné přihlásit zaměstnance (DPP) hromadně, zároveň s hlášením příjmů (viz níže). Formulář bude dostupný od 1. 8. 2024. V příloze posílám náhled, jak by měl formulář vypadat.

(Zaměstnance na DPP je možno přihlásit i na stávajícím formuláři "Oznámení o nástupu do zaměstnání (skončení zaměstnání)" - ale to se mi jeví jako zbytečné.)

3. Hlášení o příjmech zaměstnanců na DPP

Každý měsíc budete muset na OSSZ posílat hlášení o příjmech všech jednotlivých zaměstnanců na DPP, bez ohledu na výši příjmů, a to do 20. dne následujícího měsíce. Tedy poprvé příjmy za měsíc červenec hlásíte do 20. 8. 2024. K hlášení se použije výše zmíněný formulář VPDPP.

Pomocí formuláře VPDPP se tedy každý měsíc budou hlásit příjmy všech zaměstnanců na DPP a zároveň v něm půjde přihlašovat a odhlašovat zaměstnance na DPP.

Příjmy se hlásí **bez ohledu na výši příjmů**, hlášení se odvíjí od doby trvání DPP - příklady:

a) Celoroční DPP: Pokud máte uzavřenou celoroční DPP (od 1.1. do 31.12.), ale zaměstnance vyplácíte např. čtvrtletně, hlásíte tomuto zaměstnanci příjmy **každý měsíc**, přičemž v měsících, kdy nevyplácíte, uvedete příjem nulový.

b) Nárazová DPP: Jinak to bude v případě, že například 2x do roka uzavřete DPP na dva měsíce. Pokud nemáte jiné zaměstnance než tyto nárazové dohodáře, a tedy nejste hlášeni na OSSZ jako zaměstnavatel, musíte se do 8 dnů od uzavření DPP zaregistrovat jako zaměstnavatel (viz bod 1.). Následně vždy do 20. dne následujícího měsíce hlásíte příjmy všech jednotlivých zaměstnanců na DPP, a to prostřednictvím formuláře VPDPP, pomocí kterého je zároveň přihlásíte i následně odhlásíte. A v měsících, kdy žádné platné DPP uzavřené mít nebudete, se musíte zase z registru zaměstnavatelů odhlásit.

Příklad: Uzavřete DPP od 1.8. do 31.9. Jiné zaměstnance nemáte (žádný HPP, DPC ani jiná DPP): Do 8.8. musíte spolek registrovat jako zaměstnavatele (viz bod 1.). Do 20.9. posíláte hlášení o příjmech (VPDPP) za srpen, kde vyplníte nacionálně zaměstnance, výši jeho příjmu z DPP a v sekci "Akce" zaškrtnete políčko "Nástup na DPP s výkazem příjmů" - tím ho zároveň přihlásíte jako zaměstnance (bod 2.). Protože DPP je uzavřena do 31.9., a nemáte jiné zaměstnance, musíte se do 8. 10. odhlásit z registru zaměstnavatelů OSSZ. Nakonec ještě do 20.10. hlásíte příjmy za září, a protože DPP v září končí, zaškrtnete v sekci "Akce" políčko "Skončení DPP s výkazem příjmů".

Ještě malá poznámka na závěr: z výše uvedeného vyplývá mj. to, že nebude možné uzavírat DPP dodatečně, zpětně. Tak pozor na to.

Nové povinnosti vyplývající z nové právní úpravy DPP jsem se snažila popsat srozumitelně, přesto, pokud budete mít jakékoliv dotazy či nejasnosti, neváhejte mně kontaktovat. Můžeme společně probrat konkrétní situaci ve Vašem spolku a zvolit správný postup pro Vás a Vaše dohodáře, dovysvětlit nejasnosti atp.

Na závěr bych Vás ještě upozornila, že od 1.1.2025 budou platit jiné limity příjmů z DPP rozhodné pro odvod sociálního a zdravotního pojištění. Bližší informace sdělím později.

Zpracovala a případné dotazy ráda zodpoví ekonomka a účetní USJ Zdeňka Coganová

Nové webové stránky krajské organizace i UNIE SPORTU Jičínska

ČESKÁ UNIE SPORTU Královéhradeckého kraje

Jičínsko Královéhradecko Náchodsko Rychnovsko Trutnovsko

ČESKÁ UNIE SPORTU
Královéhradecký kraj

Vyhledat ...

SLUŽBY ▾ NOVINKY PROJEKTY ▾ O NÁS ▾ KONTAKTY ▾

— STRÁNKY OBLASTNÍCH SDRUŽENÍ —

PROJEKTY
Sportovní svazy

WEB SDRUŽENÍ
Jičínsko

WEB SDRUŽENÍ
Královéhradecko

WEB SDRUŽENÍ
Náchodsko

WEB SDRUŽENÍ
Rychnovsko

WEB SDRUŽENÍ
Trutnovsko

— NOVINKY —

Královéhradecký


Okresní sdružení České unie sportu Jičín

- 100 sportovních spolků
- 10427 členů

V předchozích týdnech prošly modernizací webové stránky, jak Královéhradecké unie sportu <https://www.cushk.cz>, tak všech jejích okresních organizací, tedy i UNIE SPORTU JIČÍNSKA <https://www.cushk.cz/jc/>. Pravidelné sportovní zpravodajství z okresních soutěží fotbalu, stolního tenisu a volejbalu naleznete v sekci novinky. Okresní svazy stolního tenisu a volejbalu získaly svůj prostor v sekci projekty. Nyní se pracuje na doladění struktury i obsahu a další obsah bude publikován se zahájením podzimních částí mistrovských soutěží.

Okresní přebor volejbal ženy – konečná tabulka 2023/2024

1. TJ Jičín	10 9 1 0 0	28 : 3	29
2. Radim B	10 7 0 2 1	24 : 10	23
3. So N. Paka	10 6 0 0 4	22 : 14	16
4. Radim C	10 3 1 0 6	11 : 24	11
5. VKM N. Paka	10 2 0 1 7	10 : 25	7
6. L. Bělohrad	10 1 0 1 8	10 : 28	5

SOUBORY KE STAŽENÍ

- [Pozvánka na 71. ročník VOLEJBALOVÉ DŘEVNICE](#)
- [ROZPIS a ADRESÁŘ OKRESNÍ VOLEJBAL 2024-25](#)
- [Konečné tabulky a výsledky okresní přebor volejbal 2023 2024 muži a míxy](#)
- [Konečné tabulky a výsledky okresní přebor volejbal 2023 2024 ženy](#)



Stříbrné medaile v okresní přeboru 2023/2024 vybojovala sestava Jičín X: nahole zleva; Ondra

Družstvo žen TJ Lázně Bělohrad v soutěžním ročníku 2023/2024: zleva stojící: Bára Růžičková,

Volejbalová Dřevnice

Odkaz na poslední vydání a archiv celorepublikového zpravodaje ČUS zde:

ZPRAVODAJ ČUS 07/2004 <https://www.cusc.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html>

Jiří Kapucián, tajemník USJ